



撒但是如何阻擋我們 禱告的

天國的爭戰

由約翰·姆琳德·奧斯德弟兄（奧地利）寫於 2000 年 11 月

更多見證請登錄：<http://www.spiritlessons.com/china/>

由何南清弟兄與俞宏霞姊妹翻譯為繁體中文；電郵：gary76ho@yahoo.com

我要分享的是一個在得救之前一直侍奉魔鬼的人所作的見證。他向我所作的見證是那麼的有挑戰性，以致我不想相信。我不得不向主禁食十天，問祂說，“主啊，這是真的嗎？”也就是在那刻主開始教導我當我們禱告時在屬靈的國度所發生的一切。

在這個人出生之前，他的父母已經委身于路西法（撒但，領導天使叛變的天使長）。當他還在母腹中，父母舉行眾多祭祀把他獻給路西法。他四歲時就開始操練靈界的能力，而父母開始害怕他。六歲時父母把他交給巫婆培訓巫術。十年後，他在魔鬼的國度大有作為；普通的巫婆都害怕他。

他還是個小孩，但卻做出如此恐怖的事情。到了二十多歲，他已經成為一個手染多人鮮血的青年人，任意殺人。他有能力通過超然冥想的方法離開自己的軀體；而且他能夠漂浮。有時他的軀體可以離地停在空中；有時他能夠在昏睡狀態離開自己的軀體；有時他可以離開軀體進入世界，而把軀體留在後面，這就叫做空中旅行。而且撒但利用這個人摧毀了如此多的教會，拆散如此多的教堂，敗壞如此多的牧師。



有一天，他奉差摧毀一個充滿禱告的教堂。這個教堂有許多分歧和混亂；而他開始對這個教堂下手。但在那時，牧師呼召全體教堂人員禁食。隨著教堂開始禁食，就有許多人悔改與神和好。會眾同心相聚並且開始禱告求神在他們當中做工。他們繼續哀哭呼求神憐憫他們，掌管他們的生命。隨著時間一天天過去，這個人三番五次到教堂來以魔鬼的邪靈與教堂作對。但是有先知預言呼召基督徒興起並且與攻擊教堂的黑暗勢力爭戰。

因此有一天，這個人離開軀體開始空中旅行。他率領一隊強大的邪靈軍隊攻擊這個教堂；接下來就是他的見證。他的靈魂在該教堂的上空遊弋，試圖攻擊教堂；但是該教堂有光覆蓋。突然，有一隊天使軍隊攻擊他們，在空中有了爭戰，所有的魔鬼都逃竄，而他卻被這些天使逮捕了。

是的，他被天使逮捕了！他看到自己被大約六位天使挾持，並且他們帶著他穿過屋頂就到教堂聖壇的前面。他被帶到那裡，而會眾正在禱告。他們正在靈界爭戰的深度禱告中，捆綁、打散、並且驅走魔鬼。牧師就在臺上帶領禱告和爭戰。主的靈向牧師說，“**枷鎖已經被打開，俘虜就在你面前。幫助他救贖他。**”牧師一睜開眼就看見這個年輕人癱倒在那裡。他的軀體與他同在，他的靈魂也在軀體裡面。他說他不知道他的軀體與靈魂是如何結合在一起的，因為他先前已把軀體留在他家裡了。



但在那裡他的靈魂卻在軀體裡面；他不知道他的靈魂在被天使帶著穿過屋頂的情況下是如何進入軀體的。

雖然這些事情難於令人置信，但是牧師讓教堂會眾安靜，把主告訴他的一切告訴會眾，並且向這個年輕人發問，“*你是誰？*”隨著魔鬼從這個年輕人身上跑出來，他開始顫抖。因此會眾為他的釋放獻上禱告，後來他開始分享他的生命歷程。這個年輕人現在已經歸向主，並且成為了宣講福音的傳道人。主大大地使用他，通過救贖，讓人得自由。

有一天晚上，我（約翰·姆琳德）去赴宴。我赴宴的唯一理由就是有人向我說過這個年輕人；而我非常好奇地想去見他，也看看他的故事是否屬實。所以我晚上赴宴讓他有機會作見證。他說起如此多的事情，有時因為曾經做過的事情而哭泣；講完故事之後，他向大家呼籲。

在那個房間裡有許多牧師。他說，“*牧師們，我向你們呼籲，請教導會眾如何禱告。*”魔鬼可以從那些不禱告的人手中奪取任何東西；我們的仇敵魔鬼有許多方法可以利用他們的生命，敗壞他們的禱告。我們的仇敵魔鬼甚至知道如何利用那些不知道如何禱告的會眾為他們禱告。“*教導會眾如何利用神為我們提供的屬靈盔甲。*”



然後他分享如何在空中帶領窺探。他會追隨撒但的其他僕役和大隊的邪靈進入空中。就好像輪班，大家都得倒班工作。所以他不得不有規律地工作並且進行屬天的爭戰。他說在屬天屬靈的國度，如果大地被一層暗黑所覆蓋，那麼這是厚厚的一層，如同岩石。而這些邪靈能夠在這層黑暗的上部以及下部行走，也就是在這個層次他們左右地面發生的事件。

當邪靈和撒但的僕役離開他們的班次，就落到地面的立約點，甚至是在水面或者地面的立約點，為的是更新他們的靈性。他們是如何更新靈性的呢？就是通過人們在這些祭壇

所獻的祭物。公開場合的巫術，各種類型的流血殺生，包括人工流產、肉體爭戰、人體獻祭、牲畜獻祭等都可以成為他們的祭物。誘惑人們走向性汙濫以及各種類型的縱欲等的性道德敗壞行為也可以成為他們的祭物。而這些成為服侍他們獲取力量和能力的方式；並且許多服侍包括不同類型的祭物。

他說當撒但的僕役上升到屬天的國度而基督徒們開始在地上禱告的時候，這些禱告就以三種形式臨到撒但的僕役。所有的禱告都像正在往天上升起的煙一樣。



有些禱告的煙隨風漂浮，消失在空中。這些禱告是來自那些活在罪中卻不願意對付罪的人。他們的禱告是如此的軟弱，以致被風吹散，消失在空中。

第二種禱告也如上升的煙，直到抵達那層黑暗的岩石；但是並沒有突破這層岩石。這些禱告通常是來自那些盡力潔淨自己但是卻在禱告時對自己的努力缺乏信心的人。他們通常忽略了禱告時所需要的其他重要方面。



第三種禱告好像充滿火焰的煙。隨著這煙上升並且到達那層岩石，就變得如此之熱，以致岩石熔化如蠟。它刺穿岩石，並且破石而出。

在我們禱告的許多時候，開始時就像第一種煙；但是隨著我們繼續禱告，這煙就變成第二種；我們再繼續禱告，那麼這煙就突然點起火焰來。隨著我們的禱告變得如此強大有力，它們就穿透這層岩石。

許多時候邪靈的僕役會注意到我們的禱告正在變化並且非常接近點火狀態，然後他們將會與地上的其他邪靈溝通，並且告訴他們“**分散那人的心，讓他不再禱告。結束他們的禱告。把他們拉出來。**”

許多時候基督徒們就屈服于這些分散行為。他們的禱告正在突破，他們正在懺悔，他們正在接納神的道檢驗他們的心靈，信心逐漸建立起來。他們的禱告越來越集中。然後魔鬼看到他們的禱告正在獲取力量，那麼分心工作就開始了。電話響了。有時候我們正在非常有力的密集禱告之中，電話就響了；然後你認為可以先去接電話再回來繼續禱告。當你回來，你又回到開頭狀態；而這就是魔鬼所要的結果。

其他類型的分心行為伴隨著你；即使這只是意味著有人碰觸你的身體，或者讓你身體的某處感覺疼痛。即使這只是意味著讓你感到饑餓而想到廚房做點吃的。只要他們能夠讓你離開禱告之地，他們就已經打敗你了。

他告訴牧師們，“教導會眾，騰出一些時間，不能只是為了某種心不在焉的禱告。這種不上心的禱告可以在當天的其他時間進行。每天均必須有一次他們全心全意向神禱告的時間，不得允許任何事情分散他們的心。”



如果我們堅持這種類型的禱告並在聖靈的啟發下持續步禱告，那麼在靈界就有事情發生。我們禱告的火焰到達並且融化那層岩石。這個人說，一旦岩石開始融化，就變得如此之熱，以致任何魔鬼任何人的靈魂均無法忍受。他們就都逃竄跑開了。



這樣在屬靈的國度就出現了開口。一旦破口出現，所有禱告的障礙均不復存在。正在地上禱告的人就覺得突然他的禱告變得如此順暢、歡快、剛強、密集。正在那刻我發現我們通常忘記了時間和其他事情。不是我們變得雜亂無章，因為神照料我們的時間。但是就好像我們放下所有事情，與神聯絡。這個人說一旦我們的禱告突破暗層，從突破的那刻起，就再也沒有攔阻。

禱告的人可以隨心繼續禱告，繼續多久都不在話下。此後再也沒有任何攔阻可以阻止他。然後他說，這個人結束禱告後這個開口仍然存在；當禱告的人起身離開走出去時，這個開口也隨著他們移動。他們的腳蹤就不再處於那層黑暗之下，而在開放的天空之下。他說對於處於這種狀態的人，魔鬼無法隨意做事攻擊他們。而主的同在就像從天上照射下來的光柱，停留在他們的生活中，他們也就得到保護。這光柱裡面的權柄是如此之大，以致他們四處移動時這光柱的同在也觸及其他人。這就把仇敵魔鬼在其他人身上所做的一切給分辨出來。而且如果他們與人談話，並且這些人也與他們同站一處，那麼這些人也就站到這些光柱中間；只要他們站到光柱中間，仇敵魔鬼對他們的捆綁就被削弱。

所以當取得這種靈界突破的這些人與犯罪的人分享耶穌基督的時候，罪人的抵擋就小；要打破這些抵擋也就容易。當他們為病人或者事情禱告時，有光柱的同在就發揮作用。這個人說魔鬼憎恨的就是這類人。他又說如果某個地方的禱告能夠定期如此突破的話，那麼這個地方的光柱就一直存在，沒有離開。因此即使是不認識神的人進入這個地方，他們的所有捆綁也都會被削弱。而如果有人定意有耐心和愛心地向他們傳福音，那麼他們就能夠輕易地被釋放出來；不是倚靠勢力、不是倚靠才



能、而是倚靠無處不在的神的靈。

這個人說如果沒有人在乎這些人，那麼他們進入這些光柱就覺得被定罪，開始思索是否認罪；如果他們沒有被救贖出來，那麼一旦他們從這個地方走開，罪的捆綁變得更加厲害。而魔鬼就會盡其所能不許他們重回此類環境。

大家可以想像一下我們都就座定睛看著這個人；而他正在告訴我們他以往經常做的事情和看到的場景。然後他告訴我們魔鬼將會如何對付那些通過禱告突破暗層的人。他說魔鬼對此類人作記號，開展調查。他們挖出他們所能找到的與此類人相關的所有線索；所以他們知道這些人的弱點。當有人通過禱告戰勝魔鬼並且突破暗層時，魔鬼就與其他的邪靈溝通並且告訴說，“用這個、用這個、用這個瞄準他，這些都是他的缺點。”所以當這個人剛從他禱告的地方走開時，禱告的靈覆庇著他，光柱在他身上，他的靈性就高，主的喜樂就是他的力量。隨著他離開，仇敵魔鬼就盡其所能地挑起事端，使得他分心無法專注在主身上。

如果這個人的缺點是在脾氣方面，那麼仇敵魔鬼就打算讓人做些能夠實在讓他發怒的事情；如果他對聖靈不敏感並且讓自己的脾氣爆發，那麼他就沒有專注在主身上；他發怒了，感覺如此憤怒；幾分鐘之後，他想先不理會讓他發怒的事情，繼續經歷主的喜悅，但是他再也找不到這個感覺了。他盡力找回良好的感覺，但再也找不到了。為什麼？因為當他向試探讓步，魔鬼就竭力關閉樓上的大門。一旦他們修復了岩石，那種與主的聯絡就被切斷。雖然這個人仍然是神的孩子，但是對他生命的額外恩膏以及毫無自我控制的與主聯絡卻被切斷了。魔鬼探尋的是我們的弱點所在。

如果是性的試探，那麼仇敵魔鬼會預備人物和事件，會有事情突然發生誘發這種試探的情欲。如果有人向這個試探讓步，開放心境接收這些想法，並且滿足它們，那麼當他事後想再次領受恩膏時卻發現再也領受不到了。或許大家會說，“那不公平。”想想《聖經》是怎麼說的吧，“穿戴拯救的頭盔和公義的護心鏡。”（賽 59:17）通常我們沒有看到這些爭戰的武器所在的位置和場所，但是別忘了耶穌在主禱文快結束時所教導我們的禱告，“不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。”（太 6:13）

每當我們在禱告中取得突破並且堅持到底時，我們不能忘記我們仍然只是軟弱的人，別忘了我們尚未完全。乃要向主祈求說，“主啊，我感謝這次禱告的時間，但是當我步入這個世界，不要讓我遇見試探，不要讓我落入魔鬼鋪設的陷阱。我知道仇敵魔鬼正在外面鋪設陷阱，我不知道這陷阱將以什麼形式出現，我知道我在某些方面仍然是軟弱的。如果我落入陷阱，我會屈服讓步；主啊，保護我。當禱看到我正走向設有陷阱的角落，請讓我轉向別處；主啊，搭救我。不要讓我單單倚靠自己的力量與能力行走；救我脫離兇惡。”

神有能力搭救，神是大能的。這就是當有事情發生的某些時候我們只需要說，“主耶穌，感謝禱”的原因。這也是使徒保羅寫帖撒羅尼迦書信時說：“凡事謝恩。因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。”（帖前 5:18）的原因。有時候發生的事情並不好，令人心痛；而我們也質疑為什麼神允許它發生。但是只要我們明白祂是從什麼光景之中把我們救贖出來，我們就會感謝祂；當我們懂得信靠主，我們就會凡事感謝祂。

親愛的弟兄姊妹，我不知道是否應該進一步深入探討，因為我不想探討無法說盡的事情；就讓我嘗試再進一步說吧。這個人說一旦禱告取得上述突破，就總會得到回應；他

說他還沒有見過突破暗層卻沒有得到回應的禱告。他說禱告總有回應，但是在絕大多數情況下卻從來沒有回應到祈求的人。為什麼？因為屬天的爭戰。他說一旦魔鬼得逞切斷了開放的太空並且恢復了岩石，就關注這個人；而他正在等待，因為確信禱告一定會有回應。

而這個人接下來所說的有些事情實在動搖了我的信心。就是因為他接下來所分享的部分才讓我禁食十天求問主這是否屬實？主啊，禱能夠給我證實嗎？這個人說每個基督徒均有一位天使來服侍他；現在我們也知道《聖經》說天使服侍我們的靈命。他說當我們禱告時，禱告的回應就落到天使的手中。天使把禱告的回應帶來，正如我們在《但以理書》讀到的一樣。然後他告訴我們實在令人難過的事情；如果禱告的人知道也穿戴屬靈的盔甲，那麼帶來禱告回應的天使也穿戴齊全的盔甲。如果禱告的人不在乎屬靈的盔甲，那麼他們的天使來時也沒有穿戴盔甲。那些無所謂哪種思想進入他們內心，也不與他們的私心爭戰的基督徒，他們的天使來時就沒有戴頭盔。我們在地上忽視了什麼屬靈的武器，我們的天使在服侍我們時就沒有這種武器。換句話說，我們屬靈的盔甲保護的不是我們的肉身，而是我們屬靈的爭戰。

這個人說當天使來的時候，魔鬼會集中精力查看並且注意到沒有受到保護的區域，他們要攻擊的正是這些區域。如果天使沒有戴頭盔，魔鬼就攻擊他的頭部；如果天使沒有戴護心鏡，魔鬼就攻擊他的胸部；如果天使沒有穿鞋子，魔鬼就生火讓他在火中行走。我現在只是重複這個人的說法而已。事實上，我們問過他，“天使可能怕火嗎？”大家知道他怎麼說嗎？別忘了這是個屬靈的國度；眾靈互相對付。爭戰是激烈的；當魔鬼擊敗神的天使時，他們首要找的目標就是天使所攜帶的禱告回應，並且從天使身上奪走；而魔鬼把這些回應通過邪靈與巫術的方式給了出去，所以人就說，“我是因為施展了巫術才得到這些的。”



還記得《聖經》在《雅各書》中是怎麼說的嗎？各樣美善都是從神來的（雅 1:17）。那麼魔鬼所賜給他僕役的一切是從哪裡來的呢？有些人不能生育，她們求問巫醫和撒但的差役，而她們就懷孕了！是誰賜給她們孩子的？撒但是造物主嗎？絕對不是！他是從沒有堅持禱告到底的那些人中偷過去的。主耶穌說，“不住禱告。”然後他說，“然而人子來的時候，遇得見世上有信德嗎？”（路 18:8）主耶穌來的時候你還在那裡等待嗎？還是你已經放棄了而你的仇敵卻會把你所一直祈求的偷了去？

然後這個人說魔鬼單是偷走了禱告回應還不會滿足；他們還樂於把天使拘禁，而且他們開始與天使爭戰。他說有時候魔鬼成功地挾持並且捆綁了天使，而那個基督徒就成了在地上的犧牲品。他們可以任意擺佈那個基督徒，因為他的靈命沒有得到任何餵養。

我問他，“你說魔鬼的軍隊能夠囚禁天使？”這個人在告訴我們這些內容的當時甚至還不知道經文的內容，他只是在分享他的親身經歷；他所知道的經文並不多。然後他說魔鬼不會囚禁天使太久，因為隨著其他的基督徒在其他地方禱告，天使的裝備就得到強

化，最終重獲自由。如果負有責任的那個基督徒沒有在禱告中取得突破，那麼他仍然是個俘虜；然後仇敵魔鬼派遣他自己的天使裝作光明的天使出現在這個人面前，而這就是魔鬼的欺騙所在：假異象，假預言。錯誤的引導，我指的是導致我們做出各種錯誤決定的屬靈引導與指導。而在許多時候，這個人是敞露在各種攻擊與捆綁環境的。

後來我求問主。我是如此困惑地離開那次晚宴的。我說，“主啊，就是讓我嘗試，我也不願意相信這些說法的”；這挪走了我所有的信心與安全感。在我禁食十天尋求主之後，主做了兩件事情。祂不但確認了我所聽到的事情，而且開了我的雙眼讓我看到比這個人所能夠告訴我們的內容多得多的，發生在屬靈國度的事情。第二件事情，祂領我看到事情發生時我們應該如何辦，才能使我們不被打敗，而是打敗魔鬼。我們必須知道三件事情，也必須認真對待這三件事情。

第一件事情：如何應用我們爭戰的武器。《聖經》把這些武器稱為神的盔甲。這盔甲不屬於我們，而是屬於神的。當我們使用時，我們願意讓神替我們爭戰。第二件事情：弄懂餵養我們的靈 – 天使 – 我們的靈命之間的關係；對於我們內心正在發生的事情保持敏銳，作為引導我們認識到在與我們相關的靈裡需要發生的事情。這帶領我們進入第三件事情：那就是聖靈。

我們不能期望聖靈像我們的奴僕一樣到來，服侍我們，也帶東西給我們。聖靈不是從天父那裡來或者到祂那裡去告訴祂我們的需要；這些是天使的工作。但是聖靈就在我們身邊。做什麼呢？指導我們，教導我們，引導我們，並且說明我們以正確的方式禱告。當在屬靈的國度發生這些事情時，聖靈告訴我們；有時候聖靈在夜間喚醒我們，告訴我們“禱告吧”；而我們卻說，“不！還沒有到我禱告的時間”。聖靈說“現在就禱告吧！”，為什麼呢？因為聖靈看到了在靈裡正在發生的事情。有時候聖靈說，“明天要禁食！”，而你卻說，“現在不行；到了週一，我會禁食的！”

但是聖靈明白在屬靈的國度裡正在發生的事情。我們應該學會對聖靈感覺敏銳；聖靈引導我們走義路。親愛的弟兄姊妹們，我們就說到這吧。或許明天早上，我們可以討論如何在禱告中取得突破；如何在取得禱告突破之後保持這種突破。一旦我們學會了，禱告將成為我們的喜樂經歷。然後我們明白一件事情：這場爭戰不是我們的，而是主的！哈利路亞！

讓我們站起來，注目看某個人的眼，思考下這個人有可能多少次錯過神所為他預備的。但是方便的話就手拉著手，兩三個人一組，彼此告訴對方，“我們用不著被打敗更多次！我們可以戰勝！我們有足夠的力量戰勝！主耶穌已經成全了所有的工作。”彼此為對方禱告主將幫助我們戰勝。我們不應該失敗。我們有足夠的恩典與權柄能夠取得勝利。謝謝禱，主耶穌！

